

CORRECTED CONSTITUTION

BC Society • Societies Act

NAME OF SOCIETY: BRITISH COLUMBIA TOURING COUNCIL

CERTIFIED COPY Of a document filed with the Province of British Columbia Registrar of Companies



CAROL PREST

Incorporation Number: Business Number: Filed Date and Time:

S0012689 10681 2233 BC0001 September 26, 2017 02:42 PM Pacific Time

The name of the Society is BRITISH COLUMBIA TOURING COUNCIL

The purposes of the Society are:

The object of the Council is:

a) to better facilitate, encourage and expand performing arts tours throughout the Province of British Columbia;

b) to develop the expertise of the British Columbia presenters of performing arts events;

c) to act as a communication link amongst presenters of performing arts events in the Province of British Columbia and between those presenters and artists available for tours in the Province of British Columbia;
d) to organize conferences and workshops for presenters in British Columbia;

e) to do all such things as are necessary, incidental or conducive to the attainment and exercises of the Society.

